
پیام‌های آسمان هفتم

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: آزمون جامع هفتم آبان
دبيرستان هدي

با توجه به سخن پیامبر )ص(، عاقبت خیانت در امانت این است که فرد خائن بر دین پیامبر )ص( نمرده است و ..................   1

خدا را در حالی ملاقات می‌کند که از او خشمگین است. خداوند دعاهایش را مستجاب نکرده‌ است.

رسوا می‌شود و آبرویش می‌رود. فشار قبر شدیدی دارد.

دلایل عدم ترس امام علی )ع( از مرگ در کدام گزینه قرار دارد؟   2

صدقه / اخلاق خوش / عمل به واجبات عمل به واجبات / ترک محرمات / صدقه

صدقه / اخلاق خوش / ترک محرمات ترک محرمات / اخلاق نیکو / عمل به واجبات

کدام جمله نادرست است؟   3

هر نوع کمک به دیگران در راه خداوند، صدقه محسوب می‌شود.

انجام بعضی از کارهای نیک می‌تواند باعث آسانی مرگ و زندگی پس از آن شود.

انسان‌ها همگی با مرگی یکسان و مشابه از دنیا می‌روند.

هر کار خیری که به نیت کسانی که از دنیا رفته‌اند، انجام دهیم ثوابش به آنها می‌رسد.

کدام‌یک از گزینه‌های زیر جزء مواردی که موجب آسانی زندگی در دنیا و آخرت است، نمی‌باشد؟   4

عمر طولانی کردن صدقه دادن خوش اخلاقی  نیکی به پدر و مادر 

پیامبر اکرم )ص( فرمودند: »هیچ وقت انجام کار‌های ]شخصی[ خود را از دیگران نخواهید، حتی ]در کوچک‌ترین چیزی مثل[ درخواست   5
برای چوب خلال دندان«. حدیث شریف فوق دربارۀ کدام‌یک از ویژگی‌ها می‌باشد؟

ساده‌ زیستن فداکاری عدالت عزت نفس

نیکی به پدر و مادر چه تأثیری بر زندگی انسان در دنیا و آخرت دارد؟   6

دشواری‌های مرگ بر او آسان می‌شود و در دنیا فقیر و تهیدست نمی‌شود. دیگران نیز با او مهربان و خوش‌رفتار خواهند بود.

موجب نجات از مرگ بد و رهایی از هفتاد نوع بلا است. عمر طولانی خواهد کرد و هفتاد نوع بلا از او دفع می‌شود.

حالت انسان‌ها در هنگام روبه‌رو‌شدن با مرگ متناسب با چيست؟   7

با اعمال انسان‌دوستانۀ آن‌ها ر آن‌ها نسبت به آخرت با تفكّ با ايمانى كه به آخرت دارند. با اعمال خداپسندانۀ آن‌ها

کدام مورد صدقه نیست؟   8

محمد دست نابینایی را می‌گیرد و از خیابان عبور می‌دهد. علی به دوستش در امتحان تقلب می‌رساند.

حسین برادر کوچک‌ترش را به مدرسه می‌رساند. رضا خرید‌های مادرش را برایش انجام می‌دهد.

 به فرمودۀ پیامبر اسلام )ص( علت فشار قبر سعد‌بن‌‌معاذ چه بود؟   9

نارضایتی مادر از او نماز نخواندن بد‌اخلاقی در خانه صدقه ندادن
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عربی هفتم

لّا رحمةُ لِلعالمین« رسول خدا )ص( به چه عنوان معرفی شده‌ است؟ در عبارت »و ما اَرسلناکَ ا   10

دارای عزت‌نفس رحمتی برای تمام جهانیان بخشنده
ساده‌زیست

.« در کدام گزینه آمده است؟   فائزاتٌ لّاعِباتُ ترجمۀ صحیح جملۀ »هؤلاءِ ال   11

این بازیکنان برنده هستند. آن بازیکنان برنده هستند. این‌ها بازیکنان برنده هستند. اینان بازیکنان پیروز هستند.

ب، هذان« به‌ترتیب در کدام گزینه آمده است؟ ، طلّا مؤنث کلمات »أشجار، أنْتَ   12

شجرات - أنْتِ - طالبتان - هاتانِ شجرات - أنْتِ - طالبات – هاتانِ شجرتین - أنَا - طالبان - هذانِ شجرة - أنْتِ - طالبان – هذانِ

م« برای کدام جای خالی مناسب است؟ کلمۀ »نَعَ   13

. ؟ - ..................؛ هذا دفترٌ  أَ هذا کتابٌ . قیبَةٌ ؟ - ..................؛ هذه حَ ةٌ دیقَ  أَ هذه حَ

. نَبِ رةُ العِ جَ هِ شَ مّانِ؟ - ..................؛ هذِ  رةُ الرُّ جَ هِ شَ لْ هذِ  هَ قائب. وَ بائِعُ الحقائب؟ - ..................؛ هو بائعُ الحَ لْ هُ  هَ

قِ .................. .« مناسب است؟ نْدُ سافرینَ في الفُ دُ المُ دَ کدام کلمه، برای جای خالی جملۀ »عَ   14

رٌ غَ صِ سوءٌ قَریبٌ قَلیلٌ

« کدام است؟ حٌ طّبیبُ ناجِ مؤنّث جملۀ  ال   15

. ةٌ حَ طّبیبُ ناجِ  تلک ال . ةٌ حَ طّبیبَةُ ناجِ  تلکَ ال . حٌ بیبَةُ ناجِ  تلک الطَّ . حٌ طّبیبَةُ ناجِ  ذلک ال

ر و هم برای اسم مؤنث به‌کار می‌رود؟ کدام ضمیر هم برای اسم مذکّ   16

أنَا وَ هُ أنْتِ أنْتَ

فینة« با کدام گزینه، رابطۀ معنایی دارد؟ کلمۀ »سَ   17

ق دُ نْ فُ ماء سَ ر بَحْ ع شارِ

برای جای خالی جملۀ زیر، کدام کلمه مناسب است؟   18
أَتان .................. .« رْ »هاتانِ الْمَ

رورةٌ سْ  مَ تانِ رورَ سْ  مَ رورٌ سْ  مَ رورانِ  مَسْ

نا - لِسان«  به‌ترتيب كدام گزينه است؟ فَة - قَريب - هُ رْ ترجمۀ كلمات: »غُ   19

اتاق - دور - آن - سخن اتاق - نزديك - اينجا - زبان ستون - نزديك - اينجا - زبان ستون - دور - اين - سخن

ر و مؤنث کاربرد یکسانی دارد؟ کدام ضمیر برای مذکّ   20

أنْتَ أنْتُنَّ تُم أنْ تُما أنْ
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فارسی هفتم

نوع جمله‌های بیت زیر از نظر محتوا، به‌ترتیب در کدام گزینه درست آمده‌ است؟   21
 برو از  بهر او چشم دگر جوی«  »خرد را نیست تاب نور آن روی

امری - امری - خبری خبری - امری - امری امری - خبری - امری خبری - خبری - خبری

واژگان تمام گزینه‌ها هم‌خانواده هستند به‌جز گزینۀ .................. .   22

فقا رفیق، رفاقت، فرقت، رُ مصفّا، صفا، تصفیه، صافی وداع، تودیع، ودیعه، ودایع عاجز، عجز، معجزه، عجوزه

در کدام بیت نهاد در ابتدای بیت قرار نگرفته ‌است؟   23

 رفت و انشای کوچکش را خواند دانه آرام بر زمین غلتید

 دست‌ها برکرده‌اند از خاکدان  این درختانند همچون خاکیان

 هر ورقش دفتری‌ است معرفت کردگار  برگ درختان سبز در نظرهوشیار

 از ضمیر خاک می‌گویند راز با زبان سبز و با دست دراز

از آثار طاهره ایبد می‌توان به .................. و .................. اشاره کرد.   24

باغچه توی گلدان - به هوای گل سرخ به هوای گل سرخ - تنفس صبح

به هوای گل سرخ - باغ ستاره‌ها باغ ستاره‌ها - باغچه توی گلدان

در کدام ترکیب نادرستی املایی وجود دارد؟   25

تیغۀ داس قنداقه و گهواره قلغلک دادنِ کودک صدای زوزۀ گرگ

در کدام گزینه آرایۀ تشخیص دو بار به‌کار رفته است؟   26

نوجوانان امیدوار ذرت‌ها در گوش نسیم آمین می‌گفتند.

با نگاه‌های کنجکاوانه و تشنه به درس بزرگ طبیعت می‌نگریستم.

گویی با همۀ ساقه‌های سرسبز، رفیق و خویشاوندم.

با تکان دادن دست‌هایم به احساسات خاموش اما سرشار از پاکی و صفای این طبیعت معصوم پاسخ می‌گفتم.

در کدام گزینه مترادف واژگان »ضمیر، اعجاز، دیرینه، وداع« به‌درستی آمده‌ است؟   27

باطن، کاری شگفت انجام دادن، کهن، خداحافظی درون، شگفتی، قدیمی، خداحافظ

درون، شگفت‌زده، قدیم، جدایی روح، معجزه، قدیم، جدایی

کدام‌یک از ارکان تشبیه در عبارت زیر حذف شده‌ است؟   28
»من همچو خار و خاکم، تو آفتاب و ابر«

مشبه‌به مشبه

تمامی ارکان تشبیه ذکر شده است. وجه شبه

در عبارت زیر منظور از »دوگانه« چیست؟   29
»یکی سر بر نمی‌دارد تا دوگانه‌ای بگزارد«

نماز عصر نماز مغرب نماز ظهر نماز صبح
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مطالعات اجتماعی هفتم

تاریخ ادبیّات کدام گزینه نادرست است؟   30

نظامی گنجوی شاعر قرن ششم هجری و سرایندۀ اسکندرنامه است. شیخ محمود شبستری سرایندۀ مثنوی گلشن راز و مناجات‌نامه است.

سعدی شیرازی خالق دو اثر مهمِ بوستان و گلستان است. خواجه‌عبدالله انصاری عارف قرن پنجم هجری و نویسندۀ الهی‌نامه است.

کدام مورد دربارۀ بیمه صحیح نیست؟   31

هیچ‌کس، هر قدر هم که محتاط باشد، لزوماً از گزند حوادث در امان نیست.

سه‌های بیمه، جبران زیان‌های مالی و جانی است. هدف از تأسیس مؤسّ

مؤسسه‌های بیمه در ایران همگی زیر نظر بیمۀ مرکزی فعالیت می‌کنند.

مؤسسه‌های بیمه در سراسر جهان تنها به پرداخت خسارت‌های شدید متعهّدند.

کدام گزینه به منزلۀ دو کفۀ ترازو هستند که باید تعادل آن‌ها حفظ شود؟   32

حق و مسئولیت شکرگزاری و اسراف نکردن مسئولیت و نقش‌ها همکاری و همدلی

کدام گزینه از مسئولیت‌های افراد نسبت به اعضای جامعه نیست؟   33

تلاش برای آبادانی کشور دفاع از میهن حفظ امنیت محل هدر ندادن نعمت‌ها 

کدام گزینه، متفاوت است؟   34

دفتر تلویزیون یخچال حمل‌ونقل

کسی که کالاها و خدمات را به منظور رفع نیازهای خود می‌خرد، کیست؟   35

نیروی انسانی تولیدکننده مصرف‌کننده توزیع‌کننده

امام سجاد‌)ع( در دعای صحیفۀ سجادیه از خداوند می‌خواهد به لطف خود او را از چه چیزی دور کند؟   36

تبذیر خود‌نمایی اسراف شیطان

کدام گزینه نتیجۀ رعایت نکردن قوانین و مقررات در جامعه نیست؟   37

شکل‌گیری مؤسسات قانونی صدمه زدن به دیگران هرج و مرج در جامعه پایمال شدن حقوق افراد

دربارۀ جمعیت هلال‌احمر، کدام گزینه درست نیست؟   38

برای حفظ نظم، تنها نهادی است که در هنگام وقوع حوادث به مجروحین کمک‌رسانی می‌کند.

برای آسیب‌دیدگان سیل یا زلزله و جنگ، چادرهای اسکان موقّت برپا می‌کند.

کمک‌های مردمی مثل غذا، پوشاک، چادر اسکان و دارو را جمع‌آوری می‌کند و به آنها می‌رساند.

سازمانی ویژۀ آموزش دانش‌آموزان یا دانشجویانی دارد که به طور داوطلب برای همکاری عضو این سازمان می‌شوند.

کدام گزینه تعهد بیمه‌گر است؟   39

 پرداخت حقوق ماهانه به بیمه‌شونده جبران خسارت ناشی از حوادث معین در قبال دریافت حق بیمه

جبران خسارت مالی بیمه شونده جبران خسارت جانی بیمه‌شونده

4

دبيرستان هدي



انگلیسی هفتم

ص کنید کدام مورد به‌ترتیب مربوط به »خدمات، صنعت، کشاورزی« است؟ مشخّ   40

مبل‌سازی – خواربارفروشی – کمپوت‌سازی خواربارفروشی – خشکشویی – تولید قارچ‌

خواربارفروشی – نساجی - تولید قارچ مبل‌سازی – سیمان‌سازی – کمپوت‌سازی

41  How do you .................. your last name, Maryam?

sit greet spell tell

42  A: Please .................. yourself.    B: I am Kobra Katebi.

say tell greet introduce

43  A: This is my friend.               B: Nice .................. meet you. 

to too two __

44  What is your first .................. ?

name hello today pencil

45  Can I .................. my library card, please?

meet help have talk

46  A: Who is that man?                   B: ..................

How are you?   My last name is Mobini.

He’s my new friend.  He is fine, thanks.

47  That wom _ n is my English t _ _ cher.

e / ee a / ae a / ea e / ei

48  Who’s that .................. ?              B: That’s Mrs. Moniri.

girl boy man woman

49  Which word is different?

class student teacher morning
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علوم تجربی هفتم

50  

با توجه به تصویر زیر، معادل انگلیسی کدام تصویر نادرست است؟

eraser backpack

pen bench

کدام یک از شکل‌های زیر، نشان دهندۀ یک ترکیب است؟   51

جسمی به جرم  کیلوگرم و حجم آن  سانتی‌متر مکعب داریم. چگالی آن چند گرم بر سانتی متر مکعب است؟   52۰٫۴۸۱۰

۰٫۰۴۸۴٫۸۴۸۴۸۰

کدام گروه دارای عنصر - ترکیب می‌باشد؟   53

شکر - الکل  متان - آب جیوه - آب نقره - نیتروژن 

  مولکول گوگرد، دارای چند اتم گوگرد می‌باشد؟ 54۸

۸۱۶۲۴۶۴

چگالی کدام‌یک بیش‌‌تر است؟   55

چهار کیلوگرم روغن سه کیلوگرم یخ یک کیلوگرم آب دو کیلوگرم چوب

کدام ویژگی زیر، خاصیت تراکم پذیری ماده را سبب می شود؟   56

جرم مولکول ها فضای بین مولکول ها ربایش مولکول ها جنبش مولکول ها

مدار الکتریکی‌ای توسط سیم، باطری و لامپ درست کرده‌ایم، قسمتی از سیم دچار پارگی شده است. با جایگزین کردن چه تعداد از   57
مواد زیر در مدار به جای سیم پاره شده لامپ روشن نمی‌شود؟

الف( گوگرد    ب( گرافیت  پ( فویل آلومینیمی    ت( میخ آهنی

 مورد  مورد  مورد ۱۲۳۴ مورد
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ریاضی هفتم

کدام تعریف برای مولکول درست‌تر است؟   58

ذراتی از ماده که خواص ماده را دارا نیستند. کوچک‌ترین ذرۀ سازندۀ ماده است.

مجموعه‌ای از دو یا چند اتم که به یکدیگر متصل شده‌اند. ذرات سازندۀ تمام مواد که خود از اتم ساخته شده‌اند.

  متر مربع معادل چند سانتی متر مربع است؟ 59۵

۵۰cm۲۵۰۰cm۲۵۰۰۰cm۲۵۰۰۰۰cm۲

 

برای جدا کردن دو لیوان که در هم گیر کرده اند، باید:   60

در هر دو لیوان آب سرد بریزیم.

در هر دو لیوان آب گرم بریزیم.

در لیوان بزرگ، آب سرد و در لیوان کوچک، آب گرم بریزیم.

در لیوان بزرگ، آب گرم و در لیوان کوچک، آب سرد بریزیم.

) =g( جرم يک مكعب فلزی برابر با  گرم است، وزن اين مكعب فلزی در سطح زمين، چند نيوتون است؟   61

 نيوتون نيوتون نيوتون نيوتون

۲۵۰۱۰

۰٫۲۵۰٫۰۲۵۲۵۲٫۵

ذره‌های سازندۀ کدام یک از عنصرهای زیر مولکول‌های دو اتمی هستند؟   62

اکسیژن آهن مس نقره

نسبت اتم به مولکول، مانند نسبت .................. به .................. است.   63

متر‌مربع - سطح حروف - جملات متر - طول حروف - کلمات

کدام گزینه دربارۀ انواع حالت‌های مواد درست است؟   64

گازها مانند مایعات به راحتی متراکم می‌شوند.

جامدات شکل مشخص اما حجم نامعین دارند.

گازها به شکل ظرف در‌می‌آیند و حجم معینی ندارند.

جنبش مولکول‌های آب در حالت مایع بیش‌تر از جنبش آن‌ها در حالت گاز است.

 .................. و  .................. از جمله شاخه‌های علوم تجربی هستند و تولید سوخت هسته‌ای نمونه‌ای از نتیجه‌ی فعالیت‌های ..................   65
دانشمندان همه‌ی شاخه‌های علوم تجربی و سایر رشته‌ها است و .................. فناوری‌ها در کنار فواید، معایبی هم دارند.

فیزیک - شیمی - مشترک - اغلب ریاضی - فیزیک - مشترک - اغلب

زیست‌شناسی - زمین‌شناسی - مشترک - همه‌ی ریاضی - زیست‌شناسی - جداگانه - همه‌ی

 

محیط شکل مقابل به‌صورت عبارت جبری برابر کدام گزینه است؟   66

۱۰x + ۸b۸x + ۸b + ۱

۸x + ۱۰b۱۰x + ۸b − ۳
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اگر  را  بار قرینه کنیم، اختلاف عدد حاصل با  کدام است؟   67−۱۱۳۹۴۱۰

۱۱۹۱۳۹۳۱۳۸۴

حاصل عبارت مقابل کدام گزینه است؟   68

−۳(−۷ + ۲(−۲ + ۳) + ۷) + ۳(۹ − ۴(۴ − ۵) − ۹) =?

−۱۸−۱۲۶−۱۵

اُم کدام گزینه است؟ با توجه به شکل‌ها، الگوی شکل    69n

۲n − ۲۲n۲n + ۲۲n + ۴

، کدام است؟ حاصل عبارت    70(۲ + ۴ + ۶ + ۸ + ⋯ + ۴۰۰) + (−۱ − ۳ − ۵ − ۷ − ⋯ − ۴۰۱)

۱۹۹−۱۹۹−۲۰۱+۲۰۱

اگر  باشد، حاصل عبارت مقابل کدام است؟   71

بی‌‌نهایت صفر

a = ۱۳۹۲

(a − ۱)(a − ۲)(a − ۳)⋯ (a − ۲۰۱۳) =

۲۰۱۴۱۳۹۲ × ۲۰۱۳

حاصل‌‌ضرب دو عدد  است. حداقل مقدار برای مجموع این دو عدد کدام است؟   72−۴۸

−۸−۱۳−۲۲−۴۷

میانگین دمای دو شهر  درجه است. اگر دمای یکی از این دو شهر  درجه باشد، دمای شهر دیگه چند درجه است؟   73۱۵(−۲۰)

۱۰۲۵۴۰۵۰

چه تعداد از عبارت‌های جبری زیر به درستی ساده شده‌اند؟   74

صفر

۲m + ۲ + ۳n + ۳ = ۴m + nالف)

‌ ۱۶a − ۱۳a = (ب۳

‌ ۳a + b + ۳b + a = ۴a × bج)

‌ ۴(۲y + x + ۲) − ۸(y − x + ۱) = (د۰

۳۲۱

حاصل عبارت زیر چقدر است؟   75

(a − (b − c)) − ((a − b) − c)

−۲c۲b−۲b۲c

چند عدد صحیح نامثبت بزرگ‌تر از  وجود دارد؟   76

 تا تا تا تا

−۱۴

۱۵۱۴۱۶۲۸
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اگر  و  باشد، مقدار عددی  کدام گزینه است؟   77a = −۵x =
۱
۵

Q

Q =
−۵x + ۲ax

۲ax

−
۵
۲

۵
۲

−
۳
۲

۳
۲

کدام گزینه، عبارت جبری عبارت کلامی زیر را مشخص می‌کند؟   78

» ۳» واحد کمتر از  محیط مستطیلی به طول  و عرض 
۳
۲

۲a۳b

۲a + ۳b − ۳× (۲a + ۳b − ۳)
۳
۲

× (۴a + ۶b − ۳)
۳
۲

۳ × (۲a + ۳b − ۱)

اگر  یک عدد صحیح منفی باشد، کدام گزینه از بقیه بزرگ‌تر است؟   79◯

۳ +◯۳ ×◯۳ −◯۳ ÷◯

هزینۀ ورودی یک موزه برای هر مدرسه،  تومان است. اگر هزینۀ هر دانش‌آموز  تومان و هزینۀ هر مربی نصف هر   80

دانش‌آموز باشد، هزینۀ کل برای بازدید  دانش‌آموز و  مربی چقدر است؟

۱۰۰۰۰۰۱۰۰۰

ab

۱۰۰۰a + b + ۱۰۰۰۰۰۱
۲

a + b + ۱۰۰۱۰۰

۱۰۰۰ a + ۵۰۰ b + ۱۰۰۰۰۰۱۵۰۰ ab + ۱۰۰۰۰۰
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